

国泰基金公司
冬藏计划今启动

值此秋去冬回之际，国泰基金宣布公司2008年“冬藏计划”于今日立冬时令正式启动。绸缪“冬藏”，孕育“春发”，“冬藏计划”旨在倡导一种健康轻松、未雨绸缪的投资“养生”理念，建议投资人可以借鉴养生学里“春生夏长，秋收冬藏”的理论思路来打理投资。

国泰基金拟任副总经理初伟斌表示，“冬藏计划”不仅仅仅要给投资人增强信心，更要为投资人建立信心的同时提前做好理财准备。”国泰基金认为，在全球经济前景不确定的背景下，中国经济虽然不免受到大趋势向下的影响，而随着市场的大幅回调，投资安全边际加大。此时“冬藏计划”的推出可谓正当其时。 快报记者 弘文

投资意向调查结果显示 71%客户关注债基

日前，国投瑞银基金公司的一项客户投资意向调查结果显示，有71%的客户表示会关注较低风险的债券型基金。不过，专业人士提醒，不同种类的债基存在一定差异，投资人应根据自己的风险收益偏好，选择适合自己的债基。

据了解，债基可细分为纯债基、可投资股票一级市场的二级债基和可投资股票二级市场的二级债基，像国投瑞银稳定增利基金就属于一级债基。截至11月5日，该基金今年以来已实现5.82%的正收益。进入四季度以来，已有包括国投瑞银稳定增利基金在内的6只普通债基实施分红，分红势头已完全超越第三季度。

快报记者 安仲文

中银稳健增利基金 今日将结束募集

据了解，正在募集的中银稳健增利基金主要投资于固定收益类金融工具，不直接从二级市场买入股票、权证等权益类产品及可转换债券。该基金将于11月7日如期结束募集，在此之前，投资者仍可通过中行、工行、建行、交行、中信银行、民生银行及各大券商代销机构购买，该基金不收取认购费。

日前，银河证券基金研究中心公布三季度《基金管理公司股票投资管理能力综合评价》，在57家可比基金公司中，中银基金居于第5位，而在上半年排第7位。据银河数据统计，截至10月31日，中银货币市场基金今年以来取得了2.84%的收益率，在统计的40只货币市场基金中居于第7位。

新晚

基金经理热议奥巴马时代

备受瞩目的美国下届总统选举终于尘埃落定，奥巴马以绝对领先优势成为美国首任黑人总统。即将入主白宫的奥巴马，执政后能否拯救美国于经济危机？白宫新政对中国经济又将有何影响？在此背景下，世界经济格局将会朝什么方向演变？国内一些基金经理发表了自己的看法。

会延续现有政策

虽然基金经理现在并不能完整预测奥巴马执政后的具体政策及影响，但多数基金经理表示，奥巴马的危机处理方案已经部分体现在当期的政策中，奥巴马执政后会基本延续现有的救助计划，这有利于政策的延续性和金融危机的处理，同时也有利于重振美国经济。

诺德主题灵活配置基金经理戴奇雷认为，奥巴马执政后的具体政策将由美国内外以及世界范围各种利益关系博弈而定。总体而言，根据奥巴马以及民主党在竞选时期的政策倾向，以及奥巴马当选后形成的民主党一统白宫和国会的现实，并可以初步判断奥巴马将快速推行财政刺激计划和减税计划，财政赤字将显著上升，经济有很大可能出现“低增长、低通胀”的局面。

东吴基金投研团队乐观

认为：“奥巴马上台之后，将会采取更加激进的政策来应对次贷危机的冲击，使美国经济走出困局。”国联安基金团队也认为，奥巴马对富人增加税收，增加中低收入阶层的收入的“均贫富”减税方案，增加美国整体的边际消费倾向，这有利于消费占主导地位的美国走出经济低谷。

中国制造业的挑战？

东吴基金表示，奥巴马上台的经济政策对中国经济影响，主要可能在两个方面：一方面，奥巴马上台后为重振美国经济，增加国内失业人员就业机会，有可能倾向采取贸易保护主义，保护美国国内制造业和资本留在美国，这可能对中国制造业和外资引进产生不利影响。

另一方面，奥巴马上台后，为继续完成美国政府的救市承诺，预计在税收之外，需要大量发行国债，而这些国债很大程度上将由中国等拥有较高外汇储备的国家来承担。对此，面临外汇储备管理风险与国家战略利益的权衡，这也必然为将来我国应对与美国的金融关系提出更多挑战。

国联安也认为：奥巴马的当选对中国的影响更多的体现 在贸易领域。诸如贸易保护主义重新抬头，保护本土制造业

蓝领工人的利益，支持对进口商品征收惩罚性关税，强调劳工保护和环境标准等因素，有可能影响到中美的贸易关系。

不过，基金经理多数认为，中美不会马上出现剧烈的贸易冲突，因为美国经济危机处理需要中国的参与，并且美国经济陷入危机的情况下，对中国物美价廉的商品更加依赖。

影响全球经济格局？

奥巴马执政后，又将对全球经济格局造成什么影响？东吴基金表示：首先，奥巴马主张对贸易伙伴采用关税、补助、控制汇率等手段来保护本国制造业。因此，奥巴马的政策体现了一定的贸易保护主义倾向。

其次，奥巴马上台很可能使国际货币体系改革更加困难。奥巴马上任后可能将迅速推出积极财政刺激政策，并加快结束美国在伊拉克和阿富汗的两场战争。尤其是从伊拉克撤军，这些都将使一度疲软的美元短期迅速获得支撑并保持强势，从而使一度呼声高涨的国际货币体系改革面临更多的不确定性和难度。

第三，奥巴马上台可能加速推行政府干预主义，并在全世界范围内更加普及。

快报记者 吴晓婧 徐婧婧

QDII基金度过“激情一周” 跃出三毛泥潭 重进四毛梯队

随着最近一周的全球股市反弹，QDII基金终于跃出深陷已久的“三毛”区间，重新进入0.4元梯队。

最新公布的11月5日净值数据显示，QDII基金净值全线飙升。其中，上投亚太最新基金净值为0.4元，周涨幅达15.3%；嘉实海外最新基金净值为0.42元，周涨幅13.2%；海富通海外最新基金净值为0.51元，周涨幅11.6%；工银瑞信最新基金净值为0.577元，周涨幅11.4%；华宝海外最新基金净值为0.691元，周涨幅11.3%；银华全球最新基金净值为0.718元，周涨幅7%；南方全球最新基金净值为0.516元，周涨幅3.4%。

三季报数据显示，QDII基金在香港市场的投资比例平

均达68.32%，其次为美国市场，平均12.25%。而海外市场的“中国概念”股票也是大多数QDII基金的主要投资目标。

与此同时，海外各主要市场的偏股基金也普遍开始强势反弹。截至11月5日的统计数据，香港恒生指数在最近一周累计上涨了16.8%。而根据Morningstar晨星提供的最新数据，主要投资香港市场的海外股票型基金平均上涨幅度达到了17.51%，高于恒生指数的表现。

不仅香港市场，其他新兴市场的股票基金也同样有抢眼表现，其净值涨幅相对于成熟市场的同行更加强劲。

最近一周中，反弹势头最为凶猛的当属俄罗斯股票基金，周涨幅高达34.01%，以除香港市场外的“中国概念”股票为目标的中国基金上

涨20.85%，亚太区不包括日本股票基金和拉美股票基金分别上涨18.06%和17.26%，印度股票基金也上涨了15.36%。

与之相反，成熟市场的股指和基金净值则表现得相对温和。欧洲大型均衡型股票基金和美国大型均衡型股票基金的周涨幅分别为11.68%和6.67%。

不过，QDII基金的激情表现，在短期内可能重新面临变数。11月5日，奥巴马当选新一任美国总统，亚太股市收盘普遍上扬。但到昨天，在来自美国方面越来越多令人失望的经济数据公布之后，投资者对全球经济的担忧再次升温，亚太股市11月6日收盘普遍重挫。其中，韩国和中国香港的股市跌幅均超过7%，日本也重挫6.5%。

实习生 朱宇琛

据银河证券基金研究中心

封闭式基金昨行情

代码 名称 收盘 涨跌% 贴水

500038 基金通乾 0.626 -1.58 -33.38

184699 基金同盛 0.450 -2.18 -33.01

500015 基金汉兴 0.717 -1.38 -32.83

184701 基金福泽 0.621 -1.59 -32.43

开放式基金昨净值

基金代码 基金名称 单位净值 基金代码

519019 大成景阳 0.3940

519300 大成景阳 0.5577

500022 大成景阳 0.4630

500023 大成景阳 0.6090

184691 基金景宏 0.756 -1.57 -31.52

500011 基金金鑫 0.442 -1.12 -30.51

184690 基金同益 0.575 -1.88 -30.06

代码 名称 收盘 涨跌% 贴水

184698 基金天元 0.665 -2.21 -30.01

500058 基金银丰 0.507 -0.79 -29.97

184691 基金丰和 0.425 -1.17 -29.30

500001 基金金泰 0.543 -1.64 -29.17

184721 基金兴和 0.580 -1.03 -28.84

500018 基金汉盛 0.950 -1.66 -24.62

184689 基金普惠 0.800 -0.87 -28.61

代码 名称 收盘 涨跌% 贴水

184722 基金久嘉 0.434 -0.69 -28.43

500009 基金安顺 0.724 -1.23 -27.35

184692 基金裕隆 0.603 -1.48 -26.96

184728 基金鸿阳 0.409 -1.45 -26.32

500005 基金汉盛 0.950 -1.66 -24.62

150002 大成优选 0.391 -2.01 -18.37

500002 基金泰和 0.511 -1.55 -17.74

184713 基金科翔 1.289 -1.31 -6.11

500025 基金汉鼎 1.146 0.00 10.29

184688 基金开元 0.551 -1.05 -17.01

沪深基金指数缩量下跌近2%

A股再次陷入调整状态，受此影响，沪深两市基指11月6日低开低走，呈现地量徘徊走势，至收盘时两市基指跌幅均逾1.50%。其中，上证基指收盘于2312.43点，下跌1.96%；深证基指收盘于2433.43点，跌1.60%。两市成交金额8.45亿元，较前一交易日萎缩逾四成。上市交易型基金全线尽墨。

从盘面上看，开盘交易的32只封基全线下跌。其中，瑞福进取跌幅最大，下跌3.21%；

其他跌幅较大的有基金天元和基金同盛，跌幅分别为2.21%和2.17%。基金久嘉跌幅最小，下跌0.69%，其他跌幅较小的基金有基金科瑞和基金安信，跌幅分别为0.70%和0.76%。

LOF方面，开盘交易的25只基金全线下跌。其中，万家公用跌幅最大，下跌3.14%。其他跌幅较大的基金有嘉实300和鹏华治理，跌幅为2.77%和2.75%。ETF方面全线下跌，跌幅均逾1%。

快报记者 吴晓婧

关注两大主题八类行业机会

近日，银华基金发布了四季度投资策略报告，建议从政策取向出发重点关注两大主题和八类行业机会。

首先是国企回购主题。政府和国企作为市场博弈一方加入，其回购行为是政府信心的体现，具有一定持续性，比如可关注低PB，高分红收益率和具有资金或融资优势的国企；其次是降息主题。持续的可观的减息将对高财务费用，高长期负债，高资产负债率的行业构成利好，比如房地产、电力、建筑建

材、工程机械、石油化工等。行业方面，银华基金建议超配盈利确定性相对较好的防御性行业和政策取向支持的重点行业。比如需求弹性较小的零售、食品饮料行业的公司；与农业相关的优势公司；房地产行业和受益医改的基础医药的优势公司等。

另外，大金融、工程建筑、电力和油气服务行业的龙头公司也将通过政策、基本面与估值的博弈的波动中提供相对收益的机会。

证时

东方稳健回报债基10日发售

东方基金发布公告称，旗下东方稳健回报债券型基金将于11月10日，面向全国发售。东方稳健回报债券基金是东方基金管理公司发行的第五只基金。至此，东方基金旗下已经形成包括股票型、混合型、债券型、货币型基金完整的产品线，公司基金产品结构得到进一步优化。

东方稳健回报债券型基金投资于固定收益类资产比例不低于80%，在投资策略方面，东方稳健回报拟任基金经理郑军

对于稳健型风格的投资者，债券型基金作为低风险的基金品种，在证券市场波动的时候表现相对稳定，而东方稳健回报债券基金定位于较低风险的基金产品，可以作为构建基金投资组合的有效选择。

证日

债基三年平均收益均战胜CPI

从债券市场理论来说，中长期债券投资收益率应该是高于CPI的，欧美等国家上世纪50年代以来债券市场的表现充分证明了这一点。而我国债券基金的过往业绩也足以说明，债券基金是长期战胜CPI的重要投资品种。据银河证券基金研究中心统计，过去三年（2005—2007年）债券型基金的平均收益率分别为8.89%、20.92%和22.47%，均战胜了同期CPI指数。

据银河证券基金研究中心

统计数据显示，截至10月10日，今年以来成立的17只债券基金均实现了正收益，而已过建仓期的次新债基则更有较好表现，收益率在所有债券基金中整体居前。其中，3月初成立的汇添富增强收益债券基金作为2008年首只获批的债券型基金，自成立以来的约半年时间已实现5.7%的净值增长率，而其在过去的3个月里净值增长率更是达到4.65%，在次新债基中位居前列。

快报记者 施俊

封闭式基金昨日行情

代码 名称 收盘 涨跌% 贴水

500038 基金通乾 0.626 -1.58 -33.38

184699 基金同盛 0.450 -2.18 -33.01

500015 基金汉兴 0.717 -1.38 -32.83

184701 基金福泽 0.621 -1.59 -32.43

开放式基金昨日净值

基金代码 基金名称 单位净值 基金代码

519019 大成景阳 0.3940

519300 大成景阳 0.5577

500022 大成景阳 0.4630

500023 大成景阳 0.6090

184691 基金景宏 0.756 -1.57 -31.52

500011 基金金鑫 0.442 -1.12 -30.51

184690 基金同益 0.575 -1.88 -30.06

代码 名称 收盘 涨跌% 贴水

184698 基金天元 0.665 -2.21 -30.01

500058 基金银丰 0.507 -0.79 -29.97